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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO ENSINO MÉDIO REALIZADA NO DIA
8 DE DEZEMBRO DE 2023

Às dez horas do dia oito de dezembro de dois mil e vinte e três, na sala de reuniões
do Colégio Técnico de Floriano, realizou-se a reunião ordinária do Colegiado do
Ensino Médio deste Colégio sob a presidência do Coordenador de Ensino Médio, José
Ribamar Lopes Batista Júnior. Estiverem presentes os/as docentes: Antônia Laíres
Silva dos Santos, Francisco Aristides de Oliveira Santos Filho, Everardo de Sousa Luz,
Geovania Figueiredo da Silva, José Ribamar Lopes Batista Júnior, Juarez Rodrigues
Martins, Karen Christie Gomes Sales, Leonair Gomes de Sousa Carvalho, Maria do
Perpetuo Socorro de Oliveira Santos, Maria Elenice Costa Lima Lacerda, Mariane
Batista Messias, Nívea Gomes Nascimento de Oliveira e Ricardo de Castro Ribeiro
Santos. A professora Antonia Mary Pereira da Silva justificou a ausência.
EXPEDIENTE: Inicialmente, a Coordenação fez a abertura, listando as pautas a
serem discutidas e agradecendo a presença dos/as docentes. ORDEM DO DIA: A
primeira pauta tratou-se do Conselho de Resultados. A coordenação iniciou a pauta
explicando que o direcionamento da análise versa excepcionalmente às situações de
estudantes que não atendam ao Regimento Escolar [conforme Resolução no 156/19-
CEPEX, aprovada em 14/11/19] e à Resolução Nº 2/2022 - ASS/CTF [aprovada em
19/9/2022]. O professor Ribamar explicou que nenhum estudante encontra-se nas
condições supracitadas quanto ao sistema de avaliação e destacou a importância do
Colegiado aprovar o resultado parcial. Após a explicação, o coordenador informou
aos/às docentes, por meio de planilha [disponível em
https://bit.ly/resultadoparcialem2023] o resultado parcial, destacando as seguintes
situações: a) na turma A do 1º ano de Agropecuária, a aluna ANA KATARINA
MEDEIROS ROCHA encontra-se de exame final em Matemática; a aluna ARYELLE
ALVES PEREIRA BENVINDO encontra-se de exame final em Língua Portuguesa; o
aluno CARLOS EDUARDO RIBEIRO PEREIRA encontra-se de exame final em Língua
Portuguesa; o aluno FELLIPE EMANUEL FERNANDES SILVA encontra-se de exame
final em Física, Língua Portuguesa e Matemática; o aluno HELIO BEZERRA DA SILVA
encontra-se de exame final em Matemática; os alunos FRANCISCO DAS CHAGAS
SILVA DE SOUSA, MARCO TULIO BORGES DE OLIVEIRA e MARIA EDUARDA LIMA DE
SOUSA foram reprovados; b) na turma B do 1º Ano de Informática, a aluna AISLENE
LETÍCIA ALVES NERES encontra-se de exame final em Língua Portuguesa e
Matemática; c) na turma C do 1º Ano de Informática, as/os alunas/os HEVERTON DA
SILVA ARAUJO, LUIS GUILHERME ARAÚJO REIS e VITORIA CRISTINA DE SOUSA SILVA
encontram-se de exame final em Física; d) na turma A do 2º ano de Agropecuária, a
aluna BRUNA REIS SILVA encontra-se de exame final em Física; as alunas CARLA
BEATRIZ SANTANA LEAL e JOSELYA ELLEN DA SILVA LIMA encontram-se de exame
final em Língua Portuguesa; o aluno THAYLLAN FERREIRA DE SOUSA encontra-se de
exame final em Língua Espanhola; e) na turma B do 2º ano de Agropecuária, o aluno
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GABRIEL FERREIRA AVELINO encontram-se de exame final em História; as/os
alunas/os KAROLINY DA COSTA FREITAS, MARCIO YAGO DA SILVA SANTOS, NOELMA
ANIELLE FERREIRA SILVA, SAMUEL ARAÚJO DOS SANTOS SILVA e YÁGO FERREIRA
DA SILVA encontram-se de exame final em Física. A segunda pauta tratou-se da
organização curricular dos projetos integradores e disciplinas eletivas para
matriz curricular 2023-2025. O coordenador informou que encaminhou e-mail para
as presidentas da Comissões, solicitando os relatórios das atividades e apresentou as
sugestões encaminhadas por cada Comissão, ficando então definidos os seguintes
projetos integradores e disciplinas eletivas: a) BLOCO 1 [Linguagens e suas
Tecnologias & Ciências Humanas e Sociais Aplicadas]: Projeto Integrador 1: Feira de
línguas; Projeto Integrador 2: Consciência negra; Disciplina Eletiva 1: A história da
formação da América Latina; Disciplina Eletiva 2: A formação do Brasil: da diáspora
ao racismo nos dias atuais; b) BLOCO 2 [Matemática e suas Tecnologias & Ciências
da Natureza e suas Tecnologias]: Projeto Integrador 1: Criação de embalagens;
Projeto Integrador 2: Alimentação Saudável: como cultivar o que se come?;
Disciplina Eletiva 1: A Matemática Financeira aliada ao mundo do consumo;
Disciplina Eletiva 2: Plataforma Khan Academy como auxiliar de aprendizagem; c)
BLOCO 3 [Matemática e suas Tecnologias & Ciências Humanas e Sociais Aplicadas]:
Projeto Integrador 1: Criptografia: a esfera militar ao domínio Público; Projeto
Integrador 2: Desmistificando a Matemática: apresentando sua aplicabilidade nas
outras ciências; Disciplina Eletiva 1: Apreendendo sobre o dinheiro; Disciplina
Eletiva 2: Cinema é tudo; d) BLOCO 4 [Ciências da Natureza e suas Tecnologias &
Ciências Humanas e Sociais Aplicadas]: Projeto Integrador 1: Ética, Cidadania e Meio
Ambiente [PARTE I]; Projeto Integrador 2: Ética, Cidadania e Meio Ambiente [PARTE
II]; Disciplina Eletiva 1: Sou+Ciência [PARTE I]; Disciplina Eletiva 1: Sou+Ciência
[PARTE II]. A terceira pauta tratou-se do Projeto Pedagógico do Curso de Agente
Comunitário de Saúde. O coordenador reiterou a importância da leitura do PPC do
curso, do envio de sugestões para Coordenação do Curso Técnico em Enfermagem e
que o prazo final é 8 de dezembro de 2023. A quarta pauta tratou-se da
Consolidação das Turmas. O coordenador informou que as disciplinas/turmas que
não tiverem estudantes em Exame Final poderão ser consolidadas, bem como
reforçou que o prazo final para a consolidação é 15 de dezembro de 2023. Nada
mais havendo a tratar, a Presidente, agradeceu a presença de todas e todos,
encerrou a reunião às onze horas e quinze minutos. E, para constar, eu, José
Ribamar Lopes Batista Júnior, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada pela Presidência e pelos/as demais presentes.

Floriano/PI, 8 de dezembro de 2023.
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